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Hudba, výtvarné umění, tanec i divadlo – Plzeňský kraj podpoří nadané žáky základních
uměleckých škol částkou 6 milionů korun. Dotační program jim umožní další rozvoj
prostřednictvím individuální přípravy a odborného vedení.

Rada Plzeňského kraje letos znovu vyhlásila dotační program Podpora uměleckého vzdělávání
mladých talentů. Na rozvoj mimořádně nadaných žáků základních uměleckých škol vyčlenil kraj pro
školní rok 2026/2027 celkem 6 milionů korun. Program je určen pro všechny umělecké obory –
hudební, taneční, výtvarný i literárně-dramatický – v rámci Umělecké akademie ZUŠ Plzeňského
kraje, která se v příštím školním roce otevře již potřetí.

Podpora se promítá i do konkrétních vystoupení. Jedním z nich byl koncert účastníků Umělecké
akademie ZUŠ Plzeňského kraje, který se uskutečnil 31. března v přednáškovém sále Západočeského
muzea v Plzni. Na koncertě vystoupili žáci ze Základní umělecké školy Bedřicha Smetany Plzeň, kteří
díky programu rozvíjejí svůj talent nad rámec běžné výuky.

„Vznik Umělecké akademie ZUŠ Plzeňského kraje by nebyl možný bez iniciativy Plzeňského kraje a
konkrétně pana radního Libora Picky. Pro nás to znamená možnost věnovat se vybraným žákům
individuálněji a propojovat je s pedagogy i dalšími školami napříč regionem,“ řekl ředitel Základní
umělecké školy Bedřicha Smetany v Plzni Jan Kotrč.

Radní Plzeňského kraje pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu Libor Picka
se akce v Západočeském muzeu osobně zúčastnil. „Podpora nadaných žáků základních uměleckých
škol je jednou z cest, jak systematicky rozvíjet kulturní prostředí v našem regionu. Díky tomuto
programu mají mladí lidé možnost intenzivně pracovat na svém talentu a posouvat se dál,“ uvedl.

V aktuálním školním roce 2025/2026 kraj rozdělil mezi 17 žádostí téměř 4 miliony korun. V
Plzeňském kraji působí celkem 34 základních uměleckých škol, z nichž osm zřizuje kraj. Program je
otevřen všem školám, které splní stanovená pravidla, a cílem je umožnit rozvoj talentu co nejširšímu
okruhu žáků.
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